Отчет
о ходе выполнения мероприятий Комплексного
плана противодействия идеологии терроризма в Российской
Федерации на 2024-2028 годы за первое полугодие 2024 года
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    По пункту 1.1 Комплексного плана: в целях формирования у населения, и в частности у молодежи, МАОУ «Ульяновская СОШ» антитеррористического мировоззрения в рамках подготовки к празднованию Дня защитника Отечества (23 февраля) и Дня Победы (9 мая), Дня Памяти (22 июня) в школе прошли встречи с участниками СВО. 
   Проведены уроки мужества, профилактические беседы «Бдительность – важнейшее условие противодействия терроризму и экстремизму».
   Проведены патриотические акции, мероприятия, благоустройство памятных мест.
   В преддверии Дня Победы было проведено 5 мероприятий (выставки, конкурсы, концерты), проведена акция «Георгиевская лента».
 Ученики школы приняли участие в районной военно-спортивной игре «Зарница».
Юнармейцы  и волонтеры школы принимают  активное участие во всех патриотических мероприятиях школы , района и области.
По пункту 1.2: Для создания условий по привитию молодежи неприятия идеологии терроризма в общественно-политические, воспитательные, просветительские, культурные, досуговые и спортивные мероприятия в обязательном порядке включается антитеррористическая тематика.
По указанным направлениям в школе  проведено 11 мероприятий, в которых приняли участие 158 человек.
По пункту 1.3.1: При реализации образовательных программ проводятся профилактические мероприятия (тематические лекции, семинары и викторины, кинопоказы, встречи с лидерами общественного мнения), направленные на разъяснение преступной сущности террористических, украинских националистических и неонацистских организаций.
За  отчетный период участие в мероприятиях приняли 158 обучающихся.
По пункту 1.4: В целях противодействия пропагандистскому воздействию на население школой целенаправленно проводится работа с Федеральным списком экстремистских материалов Далее - ФСЭМ).
Производится сверка печатных изданий и интернет ресурсов с ФСЭМ. Проводится, контроль за тем, чтобы издания, включенные в ФСЭМ, не были представлены в открытом доступе.
По пункту 1.5.3: с целью максимального охвата позитивной повесткой учащихся в свободное от учебы время, привития им традиционных российских духовно-нравственных ценностей проводятся воспитательные и культурно-просветительские мероприятия.
Проведены мероприятия: исторический час «Непокоренный Ленинград», «Не смолкнет песня о героях» - концерт, посвященный 79-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне, выставка детских рисунков «Есть такая профессия Родину защищать», фотовыставка «Отвага, Мужество и Честь», акция единого действия «Георгиевская ленточка», тематический час «Мы жители многонационального края», конкурсно- игровая программа «Солдатушки – бравы ребятушки», акция сбор писем учащихся участнику СВО «Письмо односельчанину».
Всего в мероприятиях приняли участие 220 человек (обучающиеся:, педагоги, родители, другие приглашённые и заинтересованные лица).
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2. Меры адресной профилактики.

По пункту 2.3: на территории школы иностранных граждан, прибывших в Российскую Федерацию для обучения, нет.
По пункту 2.4: мероприятия пункта не проводятся.
По пункту 2.6: мероприятия пункта не проводятся.
По пункту 2.7: на территории города члены семей лиц, причастных к террористической деятельности, в том числе дети, возвращенные из Сирии и Республики Ирак, отсутствуют.
По пункту 2.8: обучающихся состоящих  на различных формах учета в школе нет.
3.	Меры индивидуальной профилактики.

По пункту 3.2: на территории поселка Ульяново, отбывшие наказание за участие в террористической деятельности, не проживают;
По пункту 3.4: классными руководителями, социальными педагогами ведется постоянный контроль внеурочной занятости учащихся. Проводятся инструктажи «О действиях в случае угрозы террористического акта и мерах по его предотвращению». Психологопедагогической службой ведётся мониторинг изучения интересов и потребностей учащихся, изучение национального состава класса, их особенностей, диагностика изучения психологических особенностей личности учащихся, диагностика суицидальных проявлений личности, выявление учащихся, склонных к участию в неформальных молодежных группировках; выявление учащихся, склонных к совершению правонарушений, преступлений.
В планы профилактической работы школы включены мероприятия, направленные на профилактику деструктивных проявлений и криминальных субкультур в среде несовершеннолетних, такие как: проведение родительских собраний, проведение диагностических исследований с целью своевременного выявления учащихся группы-риска, проведение классных часов, профилактических бесед по противодействию экстремизма, терроризма, проведение недели «Правовых знаний», организация внеурочной и летней занятости учащихся.
Педагоги, классные руководители проводят регулярный мониторинг социальных сетей в целях выявления учащихся, приверженцев неформальных молодёжных объединений, фанатских группировок, запрещённых групп.
Обучающиеся, осознанно входящие в криминальные субкультуры в школе не выявлены.
По пункту 3.5: в рамках проведения мероприятий по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних подростков и детей, находящихся под влиянием украинских националистических и неонацистских структур, а также проявляющих в социальных сетях и мессенджерах активный интерес к террористическому и деструктивному контенту радикальной, насильственной и суицидальной направленности не выявлено.
По пункту 3.6: на территории школы лица, получившие религиозное образование за рубежом и имеющие намерения заниматься религиозной деятельностью отсутствуют.



4.	Меры информационно-пропагандистского ( разъяснительного)
характера и защиты информационного пространства  от идеологии терроризма.
По пункту 4.1.1: организовано распространение антитеррористического контента в электронном виде (на официальном сайте).
По пункту 4.1.2: мероприятия не проводились.
По пункту 4.1.3: на сайте школы, в подразделе Безопасность, сформирован электронный каталог антитеррористических материалов. Доступ к каталогу свободный.
По пункту 4.2: -
По пункту 4.3: администрацией школы активно задействуются средства массовой информации , социальные сети и мессенджеры в реализации мероприятий по противодействию идеологии терроризма. 
По пункту 4.4: в целях создания дополнительных условий по формированию у населения антитеррористического мировоззрения на территории пос. Ульяново действует на постоянной основе «Мемориальный комплекс», где на постоянной основе организовываются экскурсии, патриотические мероприятия, с целью воспитания у ребят с детства чувства уважения к доблести солдат Советской, Российской Армии.
По пункту 4.5: в целях доведения до населения норм законодательства, устанавливающих уголовную ответственность за участие и содействие террористическим организациям, прежде всего за несообщение о преступлении террористической направленности, организовано информирование граждан посредством социальных сетей и мессенджеров, а также сайта школы.
По пункту 4.6: на территории пос. Ульяново, отказавшихся от участия в террористической деятельности, отбывшие либо отбывающие наказание за совершение преступлений террористической направленности отсутствуют.

5.	Меры кадрового и методического обеспечения
профилактической работы.
По пункту 5.2: В планы профилактической работы школы включены мероприятия, направленные на профилактику деструктивных проявлений и криминальных субкультур в среде несовершеннолетних, такие как: проведение родительских собраний; проведение диагностических исследований с целью своевременного выявления учащихся группы-риска; проведение классных часов, профилактических бесед по противодействию экстремизма, терроризма; организация внеурочной и летней занятости учащихся.
По пункту 5.5: педагоги, классные руководители проводят регулярный мониторинг социальных сетей в целях выявления учащихся, приверженцев неформальных молодёжных объединений, фанатских группировок, запрещённых групп.
Обучающиеся, осознанно входящие в криминальные субкультуры в школе нет.
По пункту 5.11: в целях обеспечения ежегодного планирования комплекса мероприятий по противодействию идеологии терроризма и своевременного внесения коррективов в профилактическую работу на постоянной основе осуществляется анализ и оценка эффективности реализации общепрофилактических, адресных, индивидуальных и	информационно-пропагандистских мероприятий с учетом результатов проводимых социологических исследований, мониторингов общественно-политических процессов и информационных интересов прежде всего молодежи. В случае необходимости в планы мероприятий вносятся соответствующие изменения.

В течении первого полугодия 2024 года, экстремистских проявлений, инцидентов на национальной и конфессиональной почве, фактов распространения экстремистских и террористических материалов не зафиксировано. Радикально настроенных групп населения, деструктивных общественных организаций нет. На территории муниципального образования граждане, отбывшие наказание за совершение преступлений террористической направленности и их родственники, в том числе возвратившиеся из стран с повышенной террористической активностью, не проживают. Граждане, получившие религиозное образование за рубежом на территории пос. Ульяново не проживают. 
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Зам. дир. по ВР                            Гаспарова Ж.К.



