



Информация
об организации проведения социально-психологического тестирования
обучающихся в МАОУ «Ульяновская СОШ»

 На подготовительном этапе в период с 02-30 сентября 2024 года в МАОУ «Ульяновская СОШ» была проделана информационно-разъяснительная и мотивационная работа:
Директор МАОУ «Ульяновская СОШ» Киселева Т.А:
– утвердил поименные списки обучающихся, составленные по итогам получения от обучающихся либо от их родителей (иных законных представителей) информированных согласий;
– создал комиссию, обеспечивающую организационно-техническое сопровождение тестирования, и утвердил ее состав численностью не менее трех работников общеобразовательной организации, проводящей тестирование (далее – Комиссия), включая лиц, ответственных за оказание социально-педагогической и (или) психологической помощи обучающимся https://ulyanovo-school.gosuslugi.ru/netcat_files/185/3101/Prikaz_0.pdf
– утвердил расписание тестирования по классам и кабинетам.
Члены Комиссии в составе (педагог-психолог Черникова М.В., заместитель директора по ВР Гаспарова Ж.К., заместитель директора по УВР Даниленко В.В.):
– организовали информационно-разъяснительную работу с педагогами:
Выступление на пед.совете-знакомство с нормативными документами,
методическими рекомендациями, порядком проведения СПТ,
методика проведения СПТ, мотивационные беседы с использованием 
принципа «командной работы».
– проводили информационно-разъяснительную работу с обучающимися (тематические классные часы, индивидуальные беседы. Привлекался школьный волонтерский отряд «Новое поколение» к мотивационным мероприятиям: игра «#СделайПравильныйВыбор», упражнение «Вырвись из круга», т.к. работает принцип «равный равному».)
 - С целью уменьшения отказов от участия в социально-психологическом
тестировании и расширения охвата, обучающихся была проведена работа с родителями по проведению тестирования (тематические родительские собрания «Личностные особенности подросткового возраста», «Особенности подросткового возраста, как фактор риска для развития зависимого поведения», где информировали о целях и порядке проведения СПТ) 
– составили список обучающихся, подлежащих СПТ, присваивали каждому персональный код.
Результаты подготовительного этапа:
– согласие родителей (законных представителей) - 11, обучающихся на участие в тестировании - 51;
– расписание тестирования по классам.
После получения согласий были организованы встречи с участниками предстоящего тестирования- 62 человека, даны пояснения к процедуре тестирования.   

Тестирование происходило с 15 сентября по 15 октября 2024года в соответствии с ранее составленным графиком https://ulyanovo-school.gosuslugi.ru/netcat_files/185/3101/Kalendarnyy_plan_0.pdf
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