Информация

«Профилактическая работа с детьми и родителями, направленная на формирование у обучающихся негативного отношения к табакокурению, к употреблению спиртных напитков, наркотических и психотропных веществ через мотивацию здорового образа жизни» в МАОУ «Ульяновская СОШ».

В МАОУ «Ульяновская СОШ» ведется активная работа по данному направлению.

-Беседа среди обучающихся -8-11 кл. (46чел.) с целью профилактики употребления ими табачной продукции, в том числе и электронных сигарет «Не вреди здоровью»,

-Лекция о вреде употребления электронных сигарет среди педагогического и обслуживающего персонала – 17 чел. – раз в квартал,

-Просмотр документального видеофильма «Мой организм»- - 5-11 кл.(109),

- Раздача памяток и листовок родителям на классных собраниях «Мы против курения»- раз в квартал,

-Встреча-беседа с родителями и представителем МО МВД России «Неманский» «Мое будущее-в моем здоровье»- 39 чел.

-Размещение информационных материалов, памяток, буклетов в ЭЛЖУРЕ и родительских чатах.

«Организация и проведение социально – психологического тестирования обучающихся образовательных организациях округа, как совершенствование системы профилактики наркомании»

На подготовительном этапе в период с 02-30 сентября 2024 года в МАОУ «Ульяновская СОШ» была проделана информационно-разъяснительная и мотивационная работа:

Директор МАОУ «Ульяновская СОШ» Киселева Т.А:

– утвердил поименные списки обучающихся, составленные по итогам получения от обучающихся либо от их родителей (иных законных представителей) информированных согласий;

– создал комиссию, обеспечивающую организационно-техническое сопровождение тестирования, и утвердил ее состав численностью не менее трех работников общеобразовательной организации, проводящей тестирование (далее – Комиссия), включая лиц, ответственных за оказание социально-педагогической и (или) психологической помощи обучающимся https://ulyanovo-school.gosuslugi.ru/netcat_files/185/3101/Prikaz_0.pdf
– утвердил расписание тестирования по классам и кабинетам.

Члены Комиссии в составе (педагог-психолог Черникова М.В., заместитель директора по ВР Гаспарова Ж.К., заместитель директора по УВР Даниленко В.В.):

– организовали информационно-разъяснительную работу с педагогами:

Выступление на пед.совете-знакомство с нормативными документами,

методическими рекомендациями, порядком проведения СПТ,

методика проведения СПТ, мотивационные беседы с использованием 

принципа «командной работы».

– проводили информационно-разъяснительную работу с обучающимися (тематические классные часы, индивидуальные беседы. Привлекался школьный волонтерский отряд «Новое поколение» к мотивационным мероприятиям: игра «#СделайПравильныйВыбор», упражнение «Вырвись из круга», т.к. работает принцип «равный равному».)

 - С целью уменьшения отказов от участия в социально-психологическом

тестировании и расширения охвата, обучающихся была проведена работа с родителями по проведению тестирования (тематические родительские собрания «Личностные особенности подросткового возраста», «Особенности подросткового возраста, как фактор риска для развития зависимого поведения», где информировали о целях и порядке проведения СПТ) 
– составили список обучающихся, подлежащих СПТ, присваивали каждому персональный код.

Результаты подготовительного этапа:

– согласие родителей (законных представителей) - 11, обучающихся на участие в тестировании - 51;

– расписание тестирования по классам.

После получения согласий были организованы встречи с участниками предстоящего тестирования- 62 человека, даны пояснения к процедуре тестирования.   

Тестирование происходило с 15 сентября по 15 октября 2024года в соответствии с ранее составленным графиком https://ulyanovo-school.gosuslugi.ru/netcat_files/185/3101/Kalendarnyy_plan_0.pdf
«Об итогах организации летнего отдыха детей и подростков в оздоровительных лагерях всех типов и профилактической работе, направленной на предупреждение употребления психотропных веществ»

В период летней оздоровительной кампании в пришкольном лагере МАОУ «Ульяновская СОШ» отдохнули 145 учеников. Среди отдыхающих на постоянной основе были проведены  мероприятия по профилактике предупреждения употребления психотропных веществ:

1.  Тематические беседы о вреде употребления психоактивных веществ, последствиях для здоровья и жизни.
2. Организованы просмотры и обсуждения социальных роликов и фильмов, посвященных проблеме употребления психоактивных веществ.
3. Проведены индивидуальные и групповые консультации с  психологом.
4. Беседа с фельдшером ФАПа пос. Ульяново «Проблемы употребления психоактивных веществ» 

5. Родителям и детям были вручены памятки и брошюры по данной тематике.

6. Спортивные соревнования « Самые смелые и умелые»

Спортивные соревнования «В здоровом теле-здоровый дух!». ·
 Конкурс плакатов «Мы против наркотиков!» 
· Игра-викторина «Здоровым будешь – всё добудешь». 
 Спортивные соревнования «Весёлые старты». ·
 Конкурс рисунков «Мы за здоровый образ жизни». 
· «Я умею выбирать» – тренинг безопасного поведения. ·
 Игра-соревнование «Мы за жизнь против наркотиков».
Заместитель директора по воспитательной работе   Гаспарова Жанна Кимовна
