Информация

«Организация и итоги работы по подготовке и проведению акций,  посвящённых Дню трезвости, Дню борьбы с табакокурением, Дню борьбы 

со СПИДом. Проведение урока антинаркотической направленности».

В МАОУ«Ульяновская СОШ» в рамках мероприятий, посвященных Всероссийскому дню трезвости,  прошли мероприятия, направленные на пропаганду ЗОЖ.

Целью проведения мероприятий являлось утверждение здорового образа жизни, содействие общественному движению трезвости, расширение информированности подрастающего поколения, о пагубном воздействии алкоголя. Для учащихся начальной школы 1-4 классов проведена тематическая игра " Алкоголь умножаем в ноль" .
  В библиотеке школы была организована книжная выставка по ЗОЖ " Секреты здоровья" .
Для обучающихся 5-11 классов в рамках уроков ОБЖ организованы просмотры видеороликов "Трезвость-норма жизни", " Секреты манипуляций" целью которых - показать преимущество трезвого образа жизни, пробудить гражданскую инициативу и ответственность в противостоянии алкогольной зависимости.
  В рамках уроков физической культуры проведены мероприятия " Самый здоровый класс".

«День борьбы с табакокурением».

Каждый год в ноябре мы отмечаем Международный день отказа от курения. 

В этом году международный день выпадает на 21 ноября (третий четверг ноября). 

Цель — привлечь внимание общественности к негативным последствиям курения табака и побудить людей отказаться от этой вредной привычки.
 В рамках акции в школе прошли различные мероприятия: 

-классные часы- «Сигареты-это плохо», «Мы -здоровое поколение»
,

-акции- флешмоб «Мы-здоровы», 

-просветительские беседы- «Мое здоровье», «Я и мои друзья...», которые напомнили школьникам о вреде никотина; спортивные мероприятия, направленные на отказ от курения и улучшение физического и психологического здоровья.
   Подросткам был продемонстрирован видеоролик о вреде курения электронных сигарет, использование которых получило широкое распространение повсюду. 

Школьники совместно с психологом выполнили тренинговые упражнения, направленные на профилактику табакокурения.
  Волонтёры добровольческого отряда "Новое поколение" провели профилактическую акцию «День отказа от курения» c раздачей памяток, буклетов с информацией о вреде вейпов.

«День борьбы со СПИДом»

В школе прошли мероприятия:

-Что такое ВИЧ/СПИД?», «СПИД – трагедия века», «О СПИДе»- просмотр короткометражных санитарно- просветительских фильмов,

-Акция «Красная ленточка»,

-«1 декабря - всемирный день борьбы со СПИДом».
- волонтеры школьного отряда "Новое поколение" оформили информационный стенд и провели беседу,

-Кл. час «СПИД-чума 21 века».

-

«Профилактика и проведение урока антинаркотической направленности». 

Профилактические мероприятия в рамках профилактики и проведения урока по антинаркотической направленности проходят в школе с целью пропаганды здорового образа жизни и формирования у детей негативного отношения к вредным привычкам.
Мероприятия приурочены ко Дню борьбы с наркоманией.

В школе был организован просмотр и обсуждение видео роликов: «Челлендж на здоровье», «Мы за здоровье», «Здоровая семья- здоровая Россия», 

проведены были беседы с приглашением медицинского работника Коняевой Т.И.: «Мир без табака», Вредные привычки и их влияние на здоровье человека" , проведены игры по теме «Полезные и вредные привычки», дети отвечали на такие вопросы, как: «Какие вредные привычки, на ваш взгляд, не сочетаются со здоровым образом жизни? «Почему быть здоровым это модно?». 

Библиотекарем школы организована выставка книг и проведена викторина «Секреты моего здоровья».

Проводились спортивные мероприятия: «Сильные, смелые, ловкие, умелые»,  «Весёлые старты», спортивный флешмоб «Веселая зарядка – здоровью подзарядка», спортивная игра-эстафета «Мы  на старте», соревнования по мини-футболу.  

Проведен конкурс рисунков на антинаркотическую тематику: "Здоровым будешь, все добудешь".
Социальным педагогом проведено занятие «Безвредного табака не бывает».Для родителей учащихся были изготовлены и  отправлены   памятки по профилактике употребления табака, электронных сигарет, снюсов, наркотических и психотропных веществ, в которых родителям даны рекомендации,  которые  помогут  родителям вовремя оградить своего ребенка от проблемы зависимости.

Заместитель директора по воспитательной работе   Гаспарова Жанна Кимовна

